

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

14.-17. studenog: Duhovna obnova i blagdan sv. Elizabete, zaštitnice OFS-a

27. studenog: Franjevačka tribina:

“Kako svjetovni franjevac ispisiuje svoj životopis?”

1. prosinca: Prodajna izložba knjiga

Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

### ✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

15. studenog: “Anima” (15. god.) 20. studenog: “Klara” (20. god.)

16. studenog: Božena Kruz (33. god.) 23. studenog: “Emanuel” (17. god.)

19. studenog: “Metanoja” (19. god.) 28. studenog: “Emaus” (14. god.)

“Abba” (13. god.) 1. prosinca: Nevenka Drvar (67. god.)

Mandica Taušan (50. god.)

Nevenka Župan, Anica Bolf, Štefanija Cingel (18. god.)

### ✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPE

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.

LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

### ✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo na svim djelima ljubavi! Posebno za sudjelovanje na misijskom danu kada smo prikupili 11.600 kn za naše misije. Također hvala svima koji su se potrudili oko pripreme dunja – dobili smo oko 100 kg gotovih proizvoda. I dalje pozivamo sve da se prilikom pripreme zimnice sjete naših potrebitih te odvoje koliko mogu. Proizvode ćemo prikupljati tijekom studenog.

U utorak 12. studenog radni je sastanak grupe i onih koji se žele uključiti u pripremu i podršku za prodajnu izložbu knjiga.

U ponedjeljak 18. studenog u 16:30 grupa nastavlja sa svojim molitvenim susretom na grobu o. Vendelina, molitvom serafske krunice za nakane OFS-a i čitanjem nekrologija članova bratstva umrlih u mjesecu studenom.

### ✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

**Grupa za palijativnu skrb** imat će svoje redovne susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, 13. i 27. studenog, u 17 sati u Sigetu.

**Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“** svoj susret imat će 12. studenog u 11 sati u Sigetu.

**Savjeti socijalne radnice** (Marina Cividini, dipl. socijalni radnik) su prve srijede u mjesecu (6. studenog) od 17.00 do 18.30 sati u sobici.

### ✠ OBITELJSKA GRUPA

U subotu 23. studenog od 9.00 do 13.00 sati održat će se seminar s praktičnim savjetima na temu samozapošljavanja. Pozivamo sve koji žele saznati malo više o mogućnostima stvaranja prilika za vlastito zapošljavanje da se prijave Kreši na tel: 098211686. Voditelj je mr. sc. Zrinka Gregov.

### ✠ NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Molimo i ovaj mjesec za svu našu bolesnu braću i sestre, a osobito one koji su se preporučili: Božidar, Gordana, Zdravka, Zdenko.

## OBAVIJESTI

### ✠ PROSLAVA BLAGDANA SV. ELIZABETE

Svetkovina će se obilježiti trodnevnom duhovnom obnovom (četvrtak-subota) i svečanom sv. misom na blagdan (nedjelja) koje predvodi p. Ivan Mandurić, isusovac. U petak će nakon večernje sv. mise biti klanjanje pred Presvetim, a u subotu literarna večer pod nazivom “Milosrdna kraljica”.

U nedjelju će se po tradiciji u vremenima svetih misa prodavati ruže sv. Elizabete u sklopu akcije “Jedna ruža za jedan kruh siromaha” čiji je sav prihod namijenjen za potrebe naše pučke kuhinje.

### ✠ FRANJEVAČKA TRIBINA

U srijedu 27. studenog će se održati tribina pod naslovom “Kako svjetovni franjevac ispisiuje svoj životopis?” U sklopu predavanja bit će predstavljena knjiga “Sretan sam što sam svećenik” - životopis Josipa Frkina. Govore: fra Vatroslav Frkin i Stjepan Lice.

### ✠ PRODAJNA IZLOŽBA KNJIGA

U nedjelju 1. prosinca se organizira prodajna izložba knjiga kako bi prikupili sredstava za božićne pakete. Pozivamo slastičare da se uključe u pripremu kolača. Priprema izložbe je u subotu od 10 sati i molimo posebno muške volontere da dođu u pripomoć. Sve obavijesti se nalaze na oglasnoj ploči.

### ✠ KAPITUL MJESNOG BRATSTVA

Termin kapitula je pomaknut za tjedan dana od prvotno najavljenog te će se održati u subotu, 7. prosinca. Detaljnije o tome će biti u sljedećem Biltenu.

### ✠ 50 GODINA ZAVJETA

Dana 19. studenog 1963. se u našem bratstvu zavjetovala Mandica Taušan, s. Elizabeta. Čestitamo našoj sestri na ovoj velikoj obljetnici.

### ✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Još jednom podsjećamo na podmirivanje svote od 30 kn uplatom na račun našeg bratstva s pozivom na broj “100” uz opis plaćanja “Doprinos za više razine - ime i prezime” te, po mogućnosti, i solidariziranje s braćom i sestrama u oskudici.

### ✠ DONACIJE I UPLATE

Sve priloge se uplaćuju na žiro račun s pozivom na broj prema namjenama: “89” za bratstvo, “99” za potrebe karitativne grupe, “7001” za pomoć pakistanskoj djeci, “2001” za potrebe grupe za palijativnu skrb, “3001” za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i “4001” za potrebe kuhinje za siromašne.

### ✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

**Ured palijativne skrbi u Sigetu** radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917. **Savjeti socijalne radnice** se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati.

## RAST U ZAJEDNIŠTVU

### ✠ KATEHETSKO-MOLITVENI SUSRETI

Započeli su najavljeni katehetsko-molitveni susreti kao prilike za bolje upoznavanje i rast u zajedništvu braće i sestara, a održavaju se srijedom u 19.30 sati u dvorani na II. katu. Susrete vodi s. Ružica Lice.

### ✠ NOVO NACIONALNO VIJEĆE

Dana 12. listopada izabrano je novo Nacionalno vijeće OFS-a, a unutar njega i troje braće i sestara iz našeg bratstva. Novoizabrano vijeće čine: ministar **Stjepan Kelčić**, doministar Silvester Bašić (MB Subotica), tajnica **Snježana Beri**, blagajnica Dragica Petković (MB Sv. Duh), povjerenica za formaciju Danijela Rebac (MB Dubrava BZBDM), povjerenica za Framu i zamjenica međunarodne vijećnice **Mihaela Rajić** i međunarodna vijećnica Martina Subotić (MB Čakovec sv. Nikola biskup).

### ✠ NOVA KNJIGA

U biblioteci "Brat Franjo" izdana je knjiga živopisa svjetovnih franjevac "Svetost franjevačke svjetovne duhovnosti", a može se kupiti u sobici po cijeni od 30 kn.

### ✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001").

### ✠ MOLITVENA NAKANA ZA STUDENI

Za preminule članove Franjevačke obitelji. Da im Gospodin udijeli puninu života u zajedništvu sa svima svetima na nebu. Oče naš.

*Predsjedništvo MV OFS-a, Program molitve za OFS i Framu*

### NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da sa sv. Franjom vjerujemo svime što imamo i što jesmo.**
- » **Da po primjeru sv. Elizabete služimo Crkvi i budemo bliski najsiriomašnjima.**
- » **Da zagovorom sv. Klare otkrivamo put vjere u najmanjim stvarnostima.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXII, br. 8 (369) - 10. studenog 2013.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Učimo vjerovati iz mjeseca u mjesec. Učimo zajedno sa svetim Franjom živjeti s Bogom. Bog živi s nama, Bog je onaj koji je s nama uvijek, nije od nas daleko. Nama je na dohvata ruke. Bliz nam je. Vjera je stav kojim otkrivamo takvoga Boga. Možemo utvrditi da je vjera najstvarnija stvarnost jer nam vjera otvara vrata u pravu stvarnost, u Boga, u Božji život, u Božji svijet.

Vjera je moj stav koji stvarno meni omogućava da otkrijem prisutnoga Boga, onoga koji je Jahve, onoga koji je Emanuel.

Božja riječ kaže: Vjerom Abraham postade blagoslov za čovječanstvo. Vjerom Mojsije izvede Izraela iz ropstva. Vjerom Marija začne Spasitelja svijeta.

Tko bude vjerovao i pokrstio se, spasiće se, kaže Isus. Vjerom se mogu premješati bregovi teškoća, također kaže Isus. A Pavao, njegov učenik, kaže da je bez vjere nemoguće ugoditi Bogu.

Što je dakle vjera? Vjera je čin cijeloga čovjeka. Dakle čin ljudskoga srca kojim se čovjek posve priklanja, prijanja, izručuje i predaje Božjoj riječi, Božjoj volji, i odgovara joj i razumom, i voljom, i srcem, i osjećajima, i radom, svime što ima i svime što jest.

Vjera je dakle stav otvorenosti, predanja Bogu uvijek prisutnome, Bogu koji je ljubav, koji me stvorio iz ljubavi, koji me ljubavlju vodi kroz ovaj život i koji me želi jednom u ljubavi zagrliti kroz vječnost, pa ću tako živjeti zauvijek u njemu. U toj vjeri, u tom činu vjere, ja trebam sebe prepoznati u Bogu, prepoznati svoj život, svoje djelovanje, razne događaje koji nas prate izvana, kao i ono raznoliko unutarnje doživljavanje sebe i stvarnosti oko sebe. U vjeri prepoznajem svakoga čovjeka kao ljubljeno dijete Božje, kao što i sebe prepoznajem.

Kaže Isus: A vama su na glavi sve vlasi izbrojane. Dakle, ni vlas s glave ne pada nam bez Očeve volje. To je dakle stvarnost vjere.

*fra Petar Cvekan, duhovni asistent*

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

